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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Кількість громадян, які звернулися до громадської приймальні

– 2900;

Кількість громадян, які відвідали особистий прийом – 500;

Кількість підготовлених депутатських звернень – 400;

Кількість громадян, які отримали безоплатну юридичну

консультацію – 900;

Кількість громадян, які отримали одноразову матеріальну

допомогу – 1500.



Одноразова адресна матеріальна допомога
малозабезпеченим верствам населення

міста Києва

Кожного року найбільш нагальним питанням серед звернень до

громадської приймальні залишається надання одноразової матеріальної

допомоги. Кількість заявників щороку зростає.

Безумовно на актуальність і поширення цього питання впливає і

збільшення чисельності мешканців міста Києва у 2022 через

повномасштабне вторгнення російських військ в Україну, адже значна

кількість громадян України змушені були вимушено покинути своє

місце проживання і розпочати нове життя в іншому місці.

Окрім виділення одноразової матеріальної допомоги, кожен

відвідувач громадської приймальні Дмитра Калініченка отримує

ґрунтовну консультацію щодо можливостей передбачених міською

цільовою програмою «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки.



Забезпечення продуктовими наборами

Ще одним актуальним питанням для відвідувачів громадської

приймальні депутата Київради Калініченка Д.Ю. є порядок забезпечення

осіб, які опинилися в складній життєвій ситуації продуктовим набором.

В першій половині 2022 року найбільша кількість відповідних

звернень надходила від внутрішньо переміщених осіб, оскільки саме ця

категорія громадян України потребувала підвищеної уваги та турботи.

Проте, вже у другій половині 2022 року кияни, з метою використання

свого права на забезпечення соціального захисту, також активізувалися у

питанні отримання продуктів харчування, предметів і засобів особистої

гігієни, санітарно-гігієнічних засобів та засобів догляду, одягу, взуття та

інших предметів першої необхідності.

Працівниками громадської приймальні протягом 2022 року було

індивідуально опрацьовано кожне звернення та надано на нього

відповідна відповідь/консультація. В окремих випадках застосовувався

такий інструментарій роботи депутата як депутатське звернення та, як

наслідок, позитивний результат для заявника.



Благоустрій
Голосіївського району міста Києва

Було

Виконання ямкового ремонту асфальтового покриття є

найбільш доступним методом швидкого закладення ям вибоїн

і тріщин за допомогою асфальтобетонних сумішей.

А тому, до громадської приймальні Дмитра Калініченка

досить часто звертаються мешканці Голосіївського району

міста Києва з проханням посприяти у якнайшвидшому

відновленні дорожнього покриття саме цим методом.

Найбільша кількість подібних звернень фіксується нами у

квітні-травні місяці, оскільки саме в цей період

відновлюється можливість проведення робіт з благоустрою

після осінньо-зимового періоду.



2022 - рік випробувань, втрат та 
водночас – рік стійкості, незламності 

На долю України у 2022 році випали надскладні випробування. Війна внесла свої

корективи в депутатську діяльність, а тому одним із найпріоритетніших питань у

2022 році стало підвищення обороноздатності міста Києва, підтримка

військовослужбовців, бійців добровольчих формувань, територіальної оборони.

Калініченко Д.Ю. на усіх пленарних засіданнях Київради протягом 2022 здійснював підтримку важливих

рішень необхідних для забезпечення оборони м. Києва. Зі змістом таких докумпепнтів можна ознайомитися на

офіційному веб-сайті Київської міської ради в розділі «Нормотворча діяльність»: https://kmr.gov.ua/uk/rishenya.

Є співавтором рішення Київської міської ради №5578/5619 від 10.11.2022 «Про звернення Київської міської

ради до Верховної Ради України щодо необхідності урівняння в правах військовозобов’язаних громадян

України, підтримки родин, близькі родичі яких загинули або пропали безвісти під час захисту незалежності та

територіальної цілісності України, шляхом внесення відповідних змін до Закону України «Про військовий

обов’язок і військову службу»».



З 24.02.2022 Калініченко Д.Ю. веде активну волонтерську діяльність по всій території України,

спрямовану на сприяння обороні столиці України.

У лютому-квітні 2022 року задовольняв матеріально-технічні потреби підрозділів територіальної

оборони м. Києва бронежилетами, пальним та ін.

Наразі продовжує комунікацію з підрозділам територіальної оборони, які передислоковано в

гарячі точки України, задовольняючи першочергові потреби військовослужбовців, в т.ч. доставляє

та передає необхідні їм засоби захисту та предмети вжитку: старлінки, квадрокоптери, хімічні

грілки для тіла, що дають тепло, ліжка та матраци, запчастини для автомобілів тощо. На постійній

основі передаються запаси води та їжі швидкого приготування в гарячі точки фронту. А також,

приймає участь в організації виготовлення буржуйок і їх передачі для потреб військовослужбовців.

Організовує і доставляє речі першої необхідності в ключові місця.

Волонтерська діяльність у 2022 році 

Калініченко Д.Ю. здійснює постійну комунікацію з військовослужбовцями, а також провадить

організацію і координацію їх продовольчого, речового та іншого забезпечення.

Разом ми сильні!



Звертайтеся до громадської приймальні
депутата Київради Калініченка Д.Ю.

за адресою:

проспект Голосіївський, 96, каб. 126, м. Київ

Засоби зв`язку: (044) 259-71-24; (063) 605-64-37

Е-mail: okrug.kalinichenko@gmail.com

Графік прийому відвідувачів 
громадської приймальні:

ПН, ВТ, ЧТ, ПТ
10:00 – 16:00


